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УКРАЇНА - РОСІЯ

RSF вимагають надати докази життя українського журналіста
Дмитра Хилюка, "державного заручника" в Росії

Репортери без кордонів (RSF) занепокоєні долею українського журналіста,
якого два роки утримують в Росії без жодних правових підстав, оскільки
умови утримання під вартою в Росії знову опинилися в центрі уваги після
смерті у виправній колонії Олексія Навального, головного опонента
Володимира Путіна. Нещодавно організація отримала досить обнадійливі
новини про Дмитра Хилюка від звільненого українського
військовополоненого. Але відтоді, як останній востаннє бачив його у
травні 2023 року, про журналіста немає жодних відомостей.

Розмова мала місце в тюремному фургоні під час тривалого, понад 24 години,
етапування 12 травня 2023 року між Новозибковською в'язницею,
розташованою неподалік українського кордону, на південному заході Росії, та
виправною колонією ІК-7 у селищі Пакіно, за кілька сотень кілометрів на схід від
Москви. Наш свідок Ігор (ім'я змінено) − один з 14 українських ув'язнених, які
перебували в задній частині тюремного фургона під час цього етапування. Він
скористався довгою дорогою, щоб поспілкуватися з журналістом Дмитром
Хилюком. Двоє чоловіків були сусідами по камері в Новозибкові.

Ігор згадує, що його супутник по нещастю виглядав "фізично добре", але
здавався "дуже ураженим психологічно ". Він підтвердив, що журналіст провів
"щонайменше три місяці" в одиночній камері, як з'ясували RSF. "Він особливо
був стурбований тим, що не міг заспокоїти своїх батьків, особливо хвору
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матір", − засвідчив він. Під час розмови журналіст розповів йому, що
неодноразово просив дозволу зв'язатися з батьками або з його редакцією,
УНІАН, українським інформаційним агентством. Тюремники систематично
відмовляли йому в цьому.

Після прибуття до нової в'язниці у травні 2023 року обох чоловіків розлучили.
Через кілька місяців полон Ігоря продовжився у третій в'язниці, розташованій в
Мордовії, за кілька сотень кілометрів південніше. У січні 2024 року він був
нарешті звільнений, так і не побачивши більше журналіста. Чи слідував Дмитро
Хилюк тим самим маршрутом? Наразі немає жодних доказів, які б це
підтверджували.

"Розповідь цього свідка є новим підтвердженням полону Дмитра Хилюка. На
жаль, ні українська влада, ні Міжнародний Комітет Червоного Хреста не чули
нічого від нього вже багато місяців. Нещодавня новина про смерть в
ув'язненні головного опонента Володимира Путіна лише посилює наше
занепокоєння та занепокоєння рідних журналіста. Ми закликаємо російську
владу звільнити його і, щонайменше, надати докази, що він живий".

Арно Фроже, керівник відділу розслідувань RSF

Де знаходиться Дмитро Хилюк? У чому його звинувачують? Офіційно - ні в
чому, якщо посилатися на листи від влади, отримані різними адвокатами, які
займаються цією справою в Росії. Режим Володимира Путіна навіть не визнає,
що журналіст ув'язнений, незважаючи на численні свідчення, зібрані RSF, що
підтверджують його утримання під вартою без жодних правових підстав.
Кореспондент УНІАН був полонений російськими військовими біля будинку
своїх батьків у селі на північ від Києва 3 березня 2022 року.

На початку лютого RSF зустрілися в Києві з Уповноваженим Верховної Ради
України з прав людини Дмитром Лубінцем. Омбудсмен запевнив RSF, що
журналіст був одним із згаданих під час обміну інформацією з російською
владою про тисячі захоплених і ув'язнених цивільних осіб протягом кількох
тижнів після початку війни 24 лютого 2022 року.

Згідно з даними Медійної ініціативи за права людини (МІПЛ), української
неурядової організації, яка захищає журналістику, постраждалими є
щонайменше 4 000 українських цивільних осіб. Їхня доля є невизначеною, як
ніколи. За деякими винятками, лише з десяток випадків за останній рік, зараз
вони повністю відсутні в угодах про обмін військовополоненими, які значно
прискорилися останніми тижнями.

Україна та Росія посідають відповідно 79-те та 164-те місця зі 180 країн у
Світовому індексі свободи преси RSF за 2023 рік.
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